

## 永做良知企业 勇担社会责任



1月25日上午,在郑州晚报·登封播报、登封市嵩阳办、登封市文联、登封市慈善总会、登封市文化馆联合举办的“温暖登封爱心捐助暨登封作家、艺术家义卖作品救助胡浩军”慈善募捐活动现场,河南鑫地房地产开发有限公司有关负责人代表公司带头捐献1万元救助胡浩军。

“谢谢!谢谢!”面对企业的无私帮助,胡浩军的母亲泪流满面,连声感谢。

多年来,河南鑫地房地产开发有限公司把慈善作为一种企业文化加以培育、扶植。近年来,公司举行了一系列公益活动,例如捐款救灾、助贫扶弱,帮扶贫困儿童、贫困家庭等,共捐善款数十万余元。

近日,有业主给公司董事长王青山联系,说自己身患重病,希望能得到帮助。王青山当即开会布置帮扶他渡过难关。

这些年,公司将强烈的社会责任感化做企业发展的不竭动力,撒播爱的希望,推动公司稳健发展。

登封播报 孙淑霞

### 题记

一个人来到人世间,到底给社会、给未来留下些什么?除了有形资产外,更主要的是无形资产,即百折不挠、积极进取的精神和强大、坚韧的灵魂。

每一个强大的人,都可能要咬着牙度过一段艰辛的日子。走过去了,就别有洞天。他们如春花,在哪里存在,就在哪里绽放;他们的足迹是时代的印记,他们如永恒的星光,在历史的天空熠熠闪耀着自己的光辉……

今天,穿越时空,沿着登封市河南鑫地房地产有限公司董事长王青山的成长足迹,一步步追寻他的成长过程、奋斗历程,看时代车轮轰然前行,看中国社会发生的巨大变迁。他的经历是登封乃至中国30年发展史的一个缩影,岁月在延伸,他的步伐越来越稳健、路越走越宽广……

## 在路上 (一)应征入伍

长篇连载 讲述创业者励志故事



这是河南西部地区一个普通的不能再普通的自然村,背后是巍峨嵩山,一条小河从村前流淌了几百年,风景秀丽如世外桃源,10余户人家,鸡犬相闻,一条细窄的土路通向外面

的世界,小路旁长满了荒草,草木葱翠时节,绿色掩映,你几乎看不到路的痕迹。

这个“世外桃源”便是20世纪60年代的登封东金店石桥岳村。王青

山的祖辈便是在这里生存繁衍。

今天先从他的父亲王怀仁说起。

1960年秋季征兵,在村里的几个适龄青年中,19岁的王怀仁是唯一报名应征的,到县城医院体检,王怀仁的身体检查合格,通过;体检医生问及家庭成员病史,无人有重大疾病,通过;政治审查,成分贫农,历史清白,通过。

王怀仁祖上四辈单传,到王怀仁弟兄两个。母亲李四孩非常舍不得老二(王怀仁)去参军,却也拗不过一心以“保家卫国”为己任的二儿子。

1960年8月2日,这是王怀仁生命中难忘的一天,这天他要应征入伍了。

第一次要远离家乡,19岁的王怀仁心里恋恋不舍,嘱托母亲保重身体。母亲李四孩强忍着没有流泪,乡下的习俗,送出远门的人不能流泪,否则不吉利。后来他才知道,母亲站在村头,呆呆地望着他远去,一直站到看不到人影才回去。

# 河南鑫地房地产有限公司全体员工 祝登封市两会圆满成功!